
Novice iz Triglavskega narodnega parka – januar 2026 

 

NOVICE 

USPEŠNO SMO GOSTILI 30. MEMORIAL DANILO RE 

Uspešno se je v nedeljo, 25. januarja 2026, zaključil štiridnevni 30. memorial Danilo Re, 
mednarodni dogodek z okoli 250 udeleženci, ki ga je Javni zavod Triglavski narodni park 
pripravil v Kranjski Gori. Vsakoletni memorial je namenjen zaposlenim v Alpah. Je priložnost 
za medsebojno spoznavanje, izmenjavo izkušenj in prizadevanje za uresničevanje skupnih 
ciljev vseh skupnosti, ki skrbijo za alpska zavarovana območja. V športnem delu se je pomerilo 
42 ekip, in sicer v turnosmučarskem vzponu, veleslalomu, teku na smučeh in streljanju v tarčo. 
Na strokovnem seminarju smo prisluhnili številnim izkušnjam in dobrim praksam. Več o 
dogodku lahko preberete med novicami na naši spletni strani: https://www.tnp.si/sl/javni-
zavod/medijsko-sredisce/novice/novica/352/uspesno-smo-organizirali-30-memorial-danilo-re-
v-kranjski-gori.html 

 

SREDIN VEČER V INFOCENTRU TRIGLAVSKA ROŽA NA BLEDU 

Kaj povezuje Triglavski narodni park in Park Škocjanske jame? Tudi razstava jamskih 
fotografij Odstiranja, ki bo v Infocentru Triglavska roža Bled na ogled do 15. marca 2026. A 
ne samo to: povezuje ju tudi knjiga Svetišča narave, ki jo je na Sredinem večeru predstavila 
avtorica Irena Cerar. Poleg nje je bil gost prvega letošnjega pogovornega večera še Borut Lozej, 
avtor izjemne fotografske razstave Odstiranja, ki nas popelje v čudovit svet Škocjanskih jam. 
Če ste zamudil z naravo prežeti pogovorni dogodek na Bledu, si lahko več preberete na tej 
povezavi: https://www.tnp.si/sl/javni-zavod/medijsko-sredisce/novice/novica/354/sredin-
vecer-na-bledu-od-skocjanskih-jam-do-svetisc-narave.html 

 

NOVOST: ENOSTAVEN NAČIN SPLETNE ODDAJE PONUDBE ZA PRODAJO 
ZEMLJIŠČ 

Naša spletna stran o predkupni pravici (https://www.tnp.si/sl/javni-zavod/vloge-in-
obrazci/predkupna-pravica/) po novem omogoča dobrodošlo novost. Vsem ponudnikom in 
njihovim zastopnikom omogoča enostaven način oddaje ponudbe za prodajo zemljišč s 
prilogami v obliki spletne vloge v štirih korakih. Verjamemo, da bo na ta način postopek oddaje 
vloge in posledično njene obravnave hiter, enostaven in učinkovit, tako za vlagatelje kot tudi 
za nas. Priporočamo se tudi za kakršne koli pripombe in predloge za izboljšave na elektronski 
naslov triglavski-narodni-park@tnp.si. 

 

NA VOLJO POSNETKI Z LANSKEGA SIMPOZIJA ENO ZDRAVJE – EN PLANET  

Med video vsebinami na naši spletni strani so zdaj dostopni posnetki posameznih predstavitev 
s simpozija Eno zdravje – en planet, ki je ob dobri udeležbi na Bledu potekal novembra lani. 
Simpozij sta organizirala Javni zavod Triglavski narodni park (JZ TNP) in Turizem Bohinj, in 
sicer 21. novembra 2025 v Infocentru Triglavska roža na Bledu. Na njem je bil izpostavljen 



pomen zdrave narave za zdrave ljudi. Dogodek je bil izveden v okviru projekta LiveAlpsNature. 
Posnetke si lahko ogledate med video vsebinami na naši spletni strani na tej povezavi: 
https://www.tnp.si/sl/podrocja-dela/projekti-in-raziskave/strokovna-predavanja/ 

 

DOGODKI 

BREZPLAČNE ZIMSKE POČITNIŠKE DELAVNICE ZA OTROKE 

16. 2. – 28. 2. 2026, INFOCENTER TRIGLAVSKA ROŽA BLED, POKLJUKA, 
CENTER TNP BOHINJ 

Človeške mladiče, ki se med zimskimi počitnicami ne bodo podili po zasneženih ali kopnih 
bregovih, vabimo na brezplačne počitniške delavnice v Infocenter Triglavska roža Bled, Center 
TNP Bohinj in na raziskovalni sprehod v naravo Triglavskega narodnega parka. Kdaj se otroci 
lahko odpravijo kam pod našim vodstvom, kakšna je obvezna oprema in kje zbiramo prijave, 
preberite na tej povezavi: https://www.tnp.si/sl/dogodek/197/zimske-pocitniske-delavnice-
.html 

 

JULIANA: JANKO HUMAR IN JANEZ BIZJAK – DVE KNJIGI O DALJINSKI 
POHODNIŠKI POTI OKOLI JULIJSKIH ALP 

18. 2. 2026, INFOCENTER TRIGLAVSKA ROŽA BLED, OB 19:00 

Vabljeni na predstavitev novega vodnika po daljinski pohodniški poti Juliana avtorja Janka 
Humarja, ki je izšla pri založbi Sidarta. Leta 2023 pa je luč sveta zagledala še ena knjiga, 
posvečena Juliani in njenim zgodbam, ki jo je napisal Janez Bizjak. Janko Humar bo povedal 
več tako o vodniku kot o sami poti, z obema avtorjema knjig pa se bo pogovarjal Martin Šolar. 
Več o dogodku lahko preberete tukaj: https://www.tnp.si/sl/dogodek/195/juliana-janko-humar-
in-janez-bizjak-2-knjigi-o-daljinski-pohodniski-poti-okoli-julijskih-alp.html 

 

BACHOV CVETNI PLES 

22. 2. 2026, CENTER TNP BOHINJ, STARA FUŽINA, OB 11:00 

Vabljeni na edinstveno doživetje Bachovih plesov – srečanje gibanja, glasbe in notranjega 
ravnovesja, navdihnjeno z Bachovimi cvetnimi esencami. Skozi zavesten gib in ples boste 
raziskovali čustva, ki jih nagovarjajo Bachove esence, ter jim dovolili, da se nežno izrazijo in 
preobrazijo. Ples bo prostor za sprostitev, stik s seboj in prebujanje notranje harmonije – brez 
pravil, brez pričakovanj, samo v ritmu lastnega občutka. Dogodek je primeren za vse, ne glede 
na plesne izkušnje, leta in gibčnost. Potrebna je le odprtost, radovednost in želja po gibanju. 
Podrobnosti o prijavah, prispevku za udeležbo in kontaktih lahko preberete na naši spletni 
strani: https://www.tnp.si/sl/dogodek/194/bachovi-cvetni-plesi.html 

 

NAŠI KONTAKTI 



Javni zavod Triglavski narodni park 
Ljubljanska cesta 27, 4260 BLED 
+386(0)4 578 02 00 
triglavski-narodni-park@tnp.si 
www.tnp.si 
 
Infocenter Triglavska roža Bled 
Ljubljanska cesta 27, 4260 Bled 
+386(0)4 578 02 05 
info.trb@tnp.si 
 
Center TNP Bohinj 
Stara Fužina 37-38, 4265 Bohinjsko Jezero 
+386(0)4 578 02 40 
info.bohinjka@tnp.si 
 
Informacijsko središče TNP Dom Trenta 
Na Logu v Trenti, 5232 Soča 
+386(0)5 388 93 30 
dom-tnp.trenta@tnp.si 
 


